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Are you aware that all submissions are to be in pdf format only?
Total Responses: 131

If you have not submitted an Optional Early Concept Paper in November, do you
anticipate to submit a BAA FY24 Stage One Package (freestanding Concept Paper and

freestanding Full Proposal) on or before 2/19/2024?
Total Responses: 100

For Stage One Package recommendation from FDA, do you anticipate to submit a
revised concept paper (version different from optional early concept paper?

Total Responses: 123

January 16, 2024 BAA Q & A Session Poll Questions and Responses
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